T 71 =AF 7leA AEEA

Z1EA Al 122 3 A 1 nA (AFAIZE 100%)
B i T3 %3

A7- AR |22 | A=A A8 7]EA
o A7AR FH AZANANAGA | o

% % £4 5 10BAE deste] dysae. (Z103)

. AEEE A 5 IGCT(Integrated Gate Commutated Thyristor)ol] thsle] A sl e

2. 2 7I(LA)S] S=ZA Ao tete] dreta L

5. AL AAIA ] AL Fol w@ AW BFREN AT FoNA HFF BEY
(e}

AE, AR g2 Ao thete] At

o

6. FAHAHLLA(UPS)E t&F A

Hol el aAas Wazdel oste

7. A7IAAHE A G A7) FEVIEH ol wAskE Wl ekl st e

8. T&gd Ad dAH7-ALN 77 74 R 7T, AR 4 R el sk
A o




T 71 =AF 7leA AEEA

7€ Al 122 3 Al WA (AFAZE: 100+)
= _ T4 73

A7 AR |F5| ASA7 A0 7] &4 5
of [ 1 ¥ 7] = A o o

10. 7125 2HEV) S 32 o thsto] dHsir] L.

1. A71dnp7lerse dd7iEol Aot oA AE o &3 A7 AZEA ] Ao

12. A8AI%Z 9] AU & (Power Disturbance) & A1 d 473 Voltage Sag)et #4529

AT GGl thakel AP L.

13. 29 An] g0 £+ A= (Luminosity Factor), -3 (Adaptation), ¥ 714 (Purkinje)
o

1
thske] Arsial e,



T 71 =AF 7leA AEEA

71&A A 122 3 A 2 A (AFAZE 100E)
=] _l_.)“

] } ﬁ A3

of A7]- A= |[FE| A=AV A8] 7 EA} W “:ﬂ

¥ Ty EA T 4AEAE AdEstd dgiA L. (#253)

LAY FlEda A6 21 2 E7E UE F o AR 4EEA e,

2. A%E AsFel HAANLAINE NG A9, 47T 2FAA "e
?

Apgel dhske] M ekl L.

3. R H A A (Surge) 2] F7F<F o Ao

5. glE ol AA(Li-ion Battery
&

& A4S AU et 2z AdaA

>~
o
=
offl
L
(o,
G
fo
o Jm
o
WE,
)
~N
=2
AvS
X
2
o3
o
=
0p!
»
=2

»
)
JE
)
)
s
{0
e
oty
ko
r o
o
ot
=
ok
X
=
g.g
sy
N,
e
ok
'k
-3
=
ol
ol
£
)
N
i
o4,
o
ol
>,
fo



T 71 =AF 7leA AEEA

(A FAZE: 100&)

¥
of

n_Alo .mo

BH _E
i+

A% A7) A4 7 &4}

==
TE

A7) A=

(Z}254)

FA1 L.

lo

gt 49

of thsto] A st <.

2

1

1. vf A A 2ol A

ol diete] dr kA Q.

E
=

4. Aol o] HmA oA ] o)

—
1o

o
T

X
=

mK

Hjo

T

I~

Nfo

=K

—~
file)



T 71 =AF 7leA AEEA

Z1eA Al 122 3 A 4 A (AFAZE 100+)
= J ! 2| A=A7A 2= A ok 3

. = = %
of A7 AR |F5| ASA 7| AH 7] =A W% -

¥ Oy EA T 4AEAE AdEsted dgsiA L. (#253)

L AsEe AAHs FHEEAr o dete] b5 A S dXsir L.

2. A A sl =¥ (Harvesting) ¥ ¢t ol thste] o ALeE AWelAl L.
1) olyx st 2" /g9y 25 %
2) A 744 2 dg

3) 7= bddd W

3. A7IMNAE A7l dA AFZAESS)S] AHE A AR Al AR ARdAlE AR E
T



T 71 =AF 7leA AEEA

(A FAZE: 100&)

Al 4 DA

ZlEA Al 122 3

n_Alo .mo

w
(=

ASA71 408 7= A

==
5

7] - A=}

o

bol AmsAl o,

S

gl

A

2] (Water Tree)

2~
FE

=

4. A o]

!

[==0)

X
ol



